

電腦特效處理同仁變臉

學生新聞

【本報訊】八十六年度全校教職員工歲末聯歡會於一月二十三日下午二時，假學生活動中心舉行，除摸彩及頒獎外，今年由資訊中心提供的餘興節目相當精彩，尤其是處「變臉」，將學校十一位同仁的照片，用電腦特效在一片猜測中，才恍然大悟了解答案是誰，平添許多趣味。

創辦人張建邦博士在聯歡會上，告訴全體教職員工，西元二千年希望大約是以本圖為理想目標，勉勵同仁們不必妄自菲薄。

接著頒發獎牌給五萬元之教師均超過總給校外專題研究計畫案，金額統五萬餘元，五優一萬餘元，五相九十一面。

林校長表示，希望本校教師們踴躍向外爭取研究經費，此舉除對自己學術領域之研究工作有實質幫助外，並可提高校譽。

接著頒發八十五學年度專題研究計畫案經費超過一百萬元

的教師，共三十六位教師獲獎，林校長亦名列其中。林校長亦一一頒發感謝狀給本校採購委員會委員，感謝他們在各項採購案中，為學校省錢。

在資訊中心所主辦的表演活動中，最令人印象深刻的是「變臉」，包括創辦的人、校長、理學院院長薛文發、教品會執行秘書莊淇銘、總務處秘書丘瑞玲等人的照片，以電腦「變臉」成一團，笑聲不斷，很多人都是答案揭曉後，才大喊：「原來是他！」

另外，由資訊中心同仁們的熱歌勁舞及資訊中心同仁的兒女們表演的小朋友歌舞，亦相當吸引人的目光。三千名教職員工們在數百個獎項的摸彩聲中，互道新年好，結束這次的歲末聯歡會。

2010/09/27



資訊中心同仁在歲末聯歡會上，身著清涼服裝，不畏寒風，賣力地表演熱舞，贏得台下陣陣掌聲。（攝影\馮文星）